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SENATO ACCADEMICO                                                                         Seduta del 9 ottobre 2018 
  

ESITI SEDUTA 
 

1) Comunicazioni 
 TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
 TRATTATO 

 
3) Approvazione verbale seduta del 18 settembre 2018 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
4) Reclutamento professori – approvazione delibere dipartimenti e avvio procedure 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE  
 

5) Proposta di istituzione Dipartimento di Biomedicina, Neuroscienze e Diagnostica avanzata 
(Bi.N.D.)  

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PRESCRIZIONI 
 

6) Proposta di chiamata nel ruolo di professore ordinario del prof. Massimo Costa - prior. II- 
vincitore procedura selettiva N. 5 bandita ai sensi dell'art. 18, comma 1, Legge N. 240/20 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Proposta destinazione risorse assegnate dalla Regione – nota 2543/2018 della Regione 
Siciliana 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PREVICAZIONI 
 

8) Intitolazione Biblioteca alla memoria del Prof. Paolo Carbone  
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

9) Istituzione Corsi di perfezionamento post lauream – A.A. 2018/2019  
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

10) Regolamentazione dell’istituto della “sospensione” universitaria  
 RINVIATO 

 
11) Determinazioni sul riesame dipartimentale della Ricerca e Terza Missione 2016  

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

12) Protocollo di collaborazione tra la Camera dei Deputati e l’Università degli Studi di Palermo 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
13) Approvazione modifica del Regolamento per l’assegnazione delle borse di studio post 

lauream emanato con D.R. n.190/2015 del 20/01/2015  
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
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14) Modifica del Regolamento Assegni di ricerca emanato con D.R. n. 1140 del 03/04/2017 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

15) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la University of 
Florida 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

16) Proposta di stipula di convenzione per l'attivazione di un accordo internazionale tra il Corso di 
Laurea Magistrale in “Scienze delle Amministrazioni e delle Organizzazioni complesse” – 
Curriculum in Public Management” (LM-63) dell’Università degli Studi di Palermo e del Master 
“MSc in Public Management” della National Academy of Public Administration, Hanoi, 
Vietnam  

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 
17) Proposta di stipula di convenzione per l'attivazione di un Programma doppio titolo tra il Corso 

di Laurea Magistrale in “Ingegneria elettrica (LM-28)” dell’Università degli Studi di Palermo e il 
Master of Science in “Electrical engineering” della Wroclaw University of Science and 
Technology (WUST), Wroclaw, Poland 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 
18) Proposta di modifica dell’accordo di cooperazione internazionale finalizzato all'attivazione di 

un doppio titolo tra la Laurea magistrale a ciclo unico in Giurisprudenza (LMU-01) 
dell’Università degli Studi di Palermo e il Grado en “Derecho” della “Universitat de Girona 
(Spagna)  

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

19) Varie ed eventuali 
 NESSUN AGROMENTO DA TRATTARE 

 
20) Regolamento per la gestione del fondo di economato dell’Università degli Studi di Palermo – 

modifica – parere 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

21) Trasformazione della società in house “Sintesi scarl” in Fondazione – parere 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 


